

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS

Адреса: The Provincial Library
Cor. Pritchard Ave. and I
Winnipeg, Man., Canada.

City Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday

Address:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

РІК IX. Ч. 138 (1034). ЧЕТВЕР, 17. ЛИСТОПАДА 1927.

WINNIPEG, MAN.

THURSDAY, NOVEMBER 17th, 1927. No. 138 (1034). VOL. IX.

ДОМІНІАЛЬНО - ПРОВІНЦІОНАЛЬНА КОНФЕРЕНЦІЯ ЗАКІНЧИЛАСЯ.

ОТТАВА, 10. листопада. — Після вісьмох днів майже безперервної сесії, домініально-провінційна конференція закінчила сьогодні по полудні своїй праці й делегати з дев'яти провінцій приготуються до виїзду домі.

З головніших справ, порушених на конференції, були: пенсії на старість, реформа сенату й право Канади змінювати свою конституцію.

Щодо пенсії на старість, то лише дві з дев'ятих провінцій заявили за федеральним проектом у цій справі, а це Манітоба й Бритиш Колумбія. Цей проект вже є в силі в цій останній провінції, а прем'єр Брекен повідомив сьогодні конференцію, що Манітоба також прилучиться до нього. Підчас дискусії більшість провінцій да-

ли до зрозуміння, що федеральний уряд повинен самий покривати видатки в зв'язку з забезпеченням на старість.

Відносно реформи сенату федеральний уряд дістав задоволення сильної підтримки з боку 5 зі всіх 9 провінцій. За реформою сенату заявився також представник манітобського уряду й предложив навіть конкретні пропозиції в цій справі.

Щодо поправок до конституції, то федеральний уряд заявив про намір лінійно й заявився за правом Канади змінювати свою конституцію в своїх власних межах. У цьому становищі його підтримали чотири західні провінції та Принс Едвард Айленд. Дальший крок у цій справі є за федеральним урядом.

ФАШІСТИ СКАСУВАЛИ ЗАГАЛЬНЕ ПРАВО ГОЛОСУВАННЯ.

РИМ, 12. листопада. — Фашистська т. зв. велика рада, під проводом прем'єра Муссоліні, скасувала вчора загальне голосування й теперішній парламент, а також усі політичні партії, що виступають проти фашистського уряду.

В майбутньому право голосу будуть мати тільки члени фашистських організацій, а виборці кандидатів на посади зможуть 13 економічних організацій, що будуть репрезентувати роботодавців і робітників, очевидно таких, що є в фашистських юніях. Вони будуть представляти своїх кандидатів для одобрення великої ради.

Велика рада буде іменувати їх послами, якщо буде вважати їх відповідними на це становище. Дальших кандидатів на посади будуть предклатати урядові синдикалістичні організації. Число "послів" такого дивовижного парламенту буде зменшене з 535 до 400. Ціла Італія буде одним виборчим округом і в парламенті буде лише одна партія — фашистська.

Теперішній італійський парламент буде існувати до 1929 року. Він одобрить ухвалену "реформу" й тим самим автоматично скасує себе.

Сенат остане незмінний.

В ЕКСПЛІЗІИ ГАЗУ ЗГІНУЛО 50 ЛЮДЕЙ.

ПІТСБЕРГ, Пенсильнія, 15. листопада. — В промисловій дільниці міста експлуодували тут вчора два великі збірники газу, при чому около 50 осіб було убитих і около 300 ранених. Точне число убитих і ранених невідоме. Дотепер є певні відомости про 24 убитих. У шпиталях знаходиться ще сьогодні більше як 100 ранених, з них деякі тяжко.

УРЯД ЄГИПТУ ДЕПОРТУЄ М. СЕМЕНЮКА.

КАЙРО, Єгипет, 10. листопада. — Єгипетський уряд рішив депортувати М. Семенюка, у правителя александрійської філії Російсько-Турецької Компанії, якого обвинувачують у веденні більшовицької пропаганди в Єгипті. Цю компанію засновано, коли єгипетський уряд заборонив відкрити філію "Аркаса" в Каїро.

Семенюк є емігрантом з Польщі й правдоподібно українцем, але прийняв горужанство Злучених Держав. Американський міністер у Єгипті спротивився депортуванню Семенюка й зажадав доказів на те, що він дійсно займається комуністичною пропагандою.

В БУКАРЕШТІ УВІЛЬНЕНО БУВ ПІДМІНІСТРА МАНОЙЛЕСКУ.

БУКАРЕШТ, Румунія, 15. листопада. — Військовий суд з п'ятих суддів увільнив сьогодні Михайла Манойлеску, бувшого підсекретаря фінансів, якого обвинувачувано в конспірації посадити бувшого престолонаслідника Кароля на румунський трон. Увільняючий вирок був вирішений трома голосами проти двох. Увільнення бувшого підсекретаря було повитане бурливими оплесками.

"Є це початком нової ери свободи в Румунії", сказав Манойлеску після видання присуду.

Військовий суд над Манойлеску, який перевозив листи й інші документи від Кароля до провідників різних партій у Букарешті, був сенсацією минулого тижня. Самий Манойлеску, через своє красномовство, завоював симпатію й підтримку тисяч, що прислухувалися розповідям.

Державний прокуратор домагався повної кари за конспірацію проти держави, як він називав провини Манойлеску.

Ця кара була-б вносила п'ять років в'язниці.

Оборона домагалася, щоб поклити на свідка бувшого престолонаслідника Кароля, однак суд, трома голосами проти двох, відкинув цю просьбу.

Дипломати характеризують вирок суду як "зиму купівлі для прем'єра Братіану".

В ДОБРУДЖІ ВБИТО ПОНАД 100 БОЛГАРИВ.

ВІДЕНЬ, 15. листопада. — Офіційна болгарська телеграфічна агенція повідомляє про панування терору в румунському окрузі Добруджа, де вбито більше як 100 Болгарів. Агенція подає ці повідомлення за софійськими газетами.

Депеша каже, що терор розпочався після обвинств Румуна невідомими людьми. Селла Кагемір і Сарсаня є між ними, що найбільше потерпіли від терору.

Румунія одержала територію Добруджі від Болгарії після світової війни.

НА ГЕНЕРАЛА ОБРЕГОНА ВИКОНАНО НЕВДАЛИЙ АТЕНТАТ.

МІСТО МЕКСИКО, 14. листопада. — На генерала Альваро Обрегону, кандидата на президента Мексика, виконано вчора невдалий атентат. Коли Обрегон повертав автомобілем з парку, попри нього під'їхав другий автомобіль, з якого кинено дві бомби в автомобіль Обрегону й обі вони експлуодували. Генерал був легко зранений в лице, а його автомобіль був тяжко ушкоджений.

В автомобілі, з якого кинено бомби, були три мушкетери. Поліція подала їх імена як Франціско Ольвера, Лямберто Руїз і Антоніо Тірадо. Причому Обрегону, що їхали за ним у другому автомобілі, почали стріляти до напасників і двох

з них тяжко ранили. Всіх трох напасників зловлено й посаджено до в'язниці.

Невдалий замах на Обрегону був виконаний недалеко американської амбасаді. Був він ділом політичних ворогів Обрегону. Самі виконавці замаху були нанятими людьми, що робили в інтересі інших.

МІСТО МЕКСИКО, 14. листопада. — Тайна поліція арештувала Мігуеля Алессіо Роблеса, президента партії, що є проти поновного вибору Обрегону президентом, пару годин після виконання замаху на життя генерала Обрегону. Причини арештування не оголошено публічно.

ДАЛЬШЕ СВЯТКУВАННЯ РОКОВИН РЕВОЛЮЦІЇ В МОСКВІ.

МОСКВА, 9. листопада. — Святкування десятих роковин Жовтневої революції продовжалося сьогодні з неослабленим ентузіазмом. Відбулася зворушача церемонія передачі Червоної армії 34 аеропланів, збудованих за добровільних пожертвування населення.

Сьогодні проголошено також амністію для 1,200 політичних в'язнів.

Вчора вечором показувано в робітничих клубах і в кінотеатрах фільму "Жовтень", вироблену Ейзенштейном, яка представляє історію перших

10. днів, що потрясли світ.

Около 50 студентів пробували висловити свою симпатію з Троцьким, але машеруючі робітники висвітали їх.

Преображенський, недавно виключений з Компартії за проти-партійну діяльність, пробував промовляти до машеруючих робітників з балкону готелю "Старий Париж", але за свистом і криком машеруючих його слів не було чути.

Також висвітано в Ленінграді Зіновєва й Радека, коли вони підносили оклики: "Хай живе опозиція!"

РОБІТНИЦТВО РАД. СОЮЗА ПРОТИ ПРОВІДНИКІВ ОПОЗИЦІЇ.

МОСКВА, 10. листопада. — 600,000 робітників і робітниць, червоноармійців і дітей. Вони зібралися на площі Урицького, де промовляли до них голова Ради Народніх Комісарів, Ріков, і голова ленінградської Ради, Комаров.

"ПРАВДА" ГРОЗИТЬ ЛІДРАМ ВИКЛЮЧЕННЯМ.

МОСКВА, 10. листопада. — Центральний орган Весесоюзної Комуністичної Партії "Правда" грозить Троцькому, Зіновєву, Каменєву й іншим провідникам опозиції, що вони будуть виключені з партії. Безпосередньо причиною виключення має бути бунтівничість тактика, яку зазначили опозиціоністи проявили підчас святкування десятих роковин Жовтневої революції.

Сьогодні проголошено також амністію для 1,200 політичних в'язнів.

Вчора вечором показувано в робітничих клубах і в кінотеатрах фільму "Жовтень", вироблену Ейзенштейном, яка представляє історію перших

Самого Троцького, який пробував промовляти до робітників з автомобіля, робітників висвітали й не дали йому промовити ні одного слова. Він скоро від'їхав під вигуки: "Зрадник!"

Таким робом опозиція, що відколотася від Комуністичної Партії, зістала безнадійно розбита. Члени опозиції викликали обурення не лише серед місцевих робітників, але й серед членів закордонних робітничих делегацій.

Святкування 10-их роковин революції в Ленінграді прибрало форму величезної демонстрації, в якій взяло участь

ГОЛОВА ЗАЛІЗНИЦІ ПРИБВУВ ДО МЕКСИКА.

МІСТО МЕКСИКО, 15. листопада. — Сюди прибув сер Генрі Торнтон, президент канадської національної залізниці, якого запросив президент Калес для простудіювання фінансового стану федеральних залізниць.

Він буде конферувати з Люїсом де Ока, міністром фінансів, у справі реорганізації залізниць, щоб вони могли оплачувати себе.

УРЯД БРАТІЯНУ ЗНОВУ ЗАГОСТРИВ ЦЕНЗУРУ НА ПРЕСУ.

БУКАРЕШТ, Румунія, 15. листопада. — При закінченні розправи проти М. Манойлеску румунський уряд загострив цензуру на пресу. В наслідок цього букарештські газети виходять з великими білими плямами.

Противники уряду кажуть, що процес, яким Братіану сподівався змести всякі домагання за поворотом Кароля і здущити опозицію, лише змінив опозицію і зробив її більш рішучою.

Кажуть, що проф. Николай Йорга, провідник національної партії, вислав відкритого листа до бувшого прем'єра Авєреску, провідника селянської

партії, запрошуючи його утворити спільний опозиційний блок проти прем'єра Братіану.

Селянська партія, що стоїть за Каролем, видала сьогодні маніфест, у якому протестує проти заборони партійної конвенції в Букарешті.

Діяльність стоїть справи в Румунії, може посидити зізнання проф. Йорга, який відкрито заявив на розсправі:

"Три четверти країни є за поворотом Кароля. Я остерігаю суд, що як Манойлеску буде засуджений, то армія буде почуватися примушена взяти справи в свої руки".

АМЕРИКА ПЕРЕБИРАЄ ПОВНУ КОНТРОЛЮ НАД НІКАРАГВОЮ.

ВАШІНГТОН, 10. листопада. — Уряд Злучених Держав постановив завести постійний протекторат над Нікарагвою. Державний департамент має вислати до Нікарагви фінансового диктатора, який поставить ту країну під повну контролю Злучених Держав. Військова контрола Злучених Держав над Нікарагвою вже є в силі.

Американським фінансовим диктатором у Нікарагві буде др. В. П. Комберленд, теперішній фінансовий дорадник у Гаїті, який зрезигнує з цього становища.

Злучені Держави дадуть негайно два мільйони доларів позички консервативному урядові Діаза, що є контрольований американськими фінансістами. Пізніше Нікарагва дістане більше кредитів, приблизно на суму 22 мільйонів доларів.

Кілька мільйонів доларів буде видано американським овецим компаніям у Нікарагві за "шкоди", які вони понесли підчас війни між лібералами а консерватистами.

ВАШІНГТОН, 11. листопада. — На домагання федеральної прокуратурі арештовано вчора Шелдона Кларка, вище-президента Сінклерової Рафінційної Компанії, якому уряд закладає, що він хотів перемовляти лаву присяглих суддів, що мала судити Сінклера й Фола за обманство уряду при винаймі державних нафтових теренів.

Коли Кларк не став на переслухання перед великою лавою присяглих суддів помімо двох завізвань, його арештовано й зараз випущено на волю за зложенням кавці в сумі 10,000 доларів.

РАДЯНСЬКА ДЕЛЕГАЦІЯ В НЬО ЙОРКУ.

НЬО ЙОРК, 10. листопада. — Сюди прибула радянська делегація на чолі з професором В. П. Николаєвим з метою студіювати справу будови мостів у Злучених Державах.

ВІЙСЬКО СТРАТИЛО ПОВСТАНЧИХ ЛІДЕРІВ.

НОГАЛЕС, Арізона, 14. листопада. — Спеціальна депеша до "Гералда" повідомляє, що мексиканське військо в стейті Оаксака зловило й стратило повстанчого генерала Х. Санчеза та його помічника Фелікса Мачуку. В сучасній вбито 5 інших повстанців і трох федеральних жовнірів, а також 12 повстанців ранено.

Депеша повідомляє також, що в стейті Нуєво Леон страчено Л. Гарзу за вбивство Ф. Марінеза, стейтового урядника.

МОСКВА РЕКОМЕНДУЄ ВИКЛЮЧИТИ ПРОВІДНИКІВ ОПОЗИЦІЇ.

МОСКВА, 11. листопада. — Московський комітет Комуністичної Партії ухвалив резолюцію, в якій рекомендує виключити з партії Троцького, Зіновєва, Каменєва й Каменєва за їх спроби влаштувати фракційну демонстрацію підчас святкування десятих роковин Жовтневої революції.

Резолюція називає акцію опозиції ворожою Радянському Союзові і заявляється за колективну виключення з партії Троцького, Зіновєва, Каменєва та інших лідерів опозиції, поведінка яких не гідна членів Компартії.

Називаючи акцію опозиції

меншевицькою, резолюція уважає неможливим на далі залишати членів опозиції на високі партійних становищах, які вони використовують у фракційних цілях.

ШКОЛА ЗЛОЧИНЦІВ.

ЧІКАГО. — Недалеко від поліційної стації, при вулиці Чікаго, відкрито школу, в якій учено грабежі й бандітизму. Школа мала своїх агентів, які вербували "студентів" по всіх частях міста. За "науку" плачено високий гонорар. Кількох "учителів" арештовано. Догадуються, що в місті є багато таких шкіл.

Укр. Роб. Вісти за \$2.00 цілий рік! ВСІ НОВІ ПЕРЕДПЛАТНИКИ, ЩО СКЛАДАЮТЬ \$2.00 ПЕРЕДПЛАТИ В МІСЯЦІ ЛИСТОПАДІ, БУДУТЬ ОДЕРЖУВАТИ "УКР. РОБ. ВІСТИ" ЧЕРЕЗ ЦІЛИЙ РІК. СТАРІ ПЕРЕДПЛАТНИКИ, ЩО ВІДНОВЛЯЮТЬ ПЕРЕДПЛАТУ В МІСЯЦІ ЛИСТОПАДІ, ОДЕРЖУЮТЬ КНИЖОК НА ПОЛОВИНУ ТОЇ СУМИ, ЩО ВИСЛАЛИ НА ПЕРЕДПЛАТУ. КОРИСТАЙТЕ З НАГОДИ!

UKRAINIAN LABOR NEWS

Printed and published tri-weekly by the Workers and Farmers Publishing Association, Limited, a joint stock company, incorporated under the laws of Manitoba, at its head office and place of business, at the corner of Pritchard Avenue and McGregor Street in the City of Winnipeg, Manitoba.

Subscription per year \$4.00

Telephone: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

Газета для робочого класу — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Видає Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, інкорпороване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Укр. Роб. Домі, на розі вулиць Пritchard і McGregor, у Вінніпегу, Ман.

Передплата на рік \$4.00

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

ПОРАЖКА ОПОЗИЦІЇ В КОМПАРТІЇ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА.

Троцького і Зиновева виключено з Центрального Комітету Всесоюзної Комуністичної Партії за кількарізне порушення партійної дисципліни, за роботу на шкоду єдності партії, за спробу внести розкол в єдність комуністичних лав Радянського Союзу.

Троцький та Каменев пробували виступати з промовами на ювілейній сесії Ц.В.К. Радянського Союзу в Ленінграді, як досвідчені телеграмисти, але присутні не хотіли їх слухати.

Що-ж таке сталося?

Поки ми відповімо на це запитання, ми скажемо кілька слів про робітничих провідників взагалі. Організоване робітництво, головне комуністичні партії дуже цінять своїх провідників.

Вороги комуністів і робітничих революційних організацій взагалі часто кажуть членам цих організацій таке: "Ви йдете наосліп за своїми кількома провідниками, ви ні в чому не розбираєтеся; що вони кажуть вам, ви, не розуміючи нічого, те робите".

Що свідоме організоване робітництво не дозволяє себе звести на манівці навіть тим, яких вчора широким шанувало, найкраще свідчить нам теперішнє становище лідерів опозиції у Всесоюзній Комуністичній Партії.

Що свідоме організоване робітництво не дозволяє себе звести на манівці навіть тим, яких вчора широким шанувало, найкраще свідчить нам теперішнє становище лідерів опозиції у Всесоюзній Комуністичній Партії.

Що свідоме організоване робітництво не дозволяє себе звести на манівці навіть тим, яких вчора широким шанувало, найкраще свідчить нам теперішнє становище лідерів опозиції у Всесоюзній Комуністичній Партії.

Що свідоме організоване робітництво не дозволяє себе звести на манівці навіть тим, яких вчора широким шанувало, найкраще свідчить нам теперішнє становище лідерів опозиції у Всесоюзній Комуністичній Партії.

БУРЖУАЗІЯ ПРО ЮВІЛЕЙНИЙ МАНИФЕСТ Ц.В.К. С.Р.С.Р.

Одержані до цього часу повідомлення про вражіння, що його справив акордонний маніфест Ц.В.К. С.Р.С.Р., дають уже досить матеріалу.

Включіть і найкращі характеристики цього вражіння дає гостро ворожа стаття віденської буржуазної газети "Вінер Найесте Нахріхтен".

Відділи в Келгарі, наприклад, навіть річницю святкування свого Укр. Роб. Дому переніс на грудень, щоб цілий листопад віддати на пресу.

ЯК ВИГЛЯДАЄ ПАНСЬКЕ МИЛОСЕРДЯ.

Спомини з голодовою 1922 року на Україні й теперішня повінь в Східній Галичині.

1922 рік. На Радянській Україні, завдяки великій зусилі, голод. У польській пресі містяться фотографії виснажених голодних людей.

Такий приблизно тон був тоді польської преси! Буржуазна преса, як бачимо, проявляла велике заступництво.

Але в Східній Галичині, домінують ми, селянство само зводить хліб і адеє свою жертву на руки політичних провідників у повіті, вимагаючи негайної відсилки хліба на Радянську Україну для порятунку людей від голодової смерті.

На сцені співають і роблять проби представлень. У великій залі — лекція для жінок або мітінги. А у всіх кімнатах — засідання.

Від п'ятої години — дитяча школа аж до дев'ятої. Від 9-ої до 11-ої школа неграмотних. В салеру, де була стара друкарня — грають: від п'ятої грають малі, від сьомої — більші на мандолінах; а від 9-ої, здорові на дутих інструментах.

Відділи в Келгарі, наприклад, навіть річницю святкування свого Укр. Роб. Дому переніс на грудень, щоб цілий листопад віддати на пресу.

Відділи в Келгарі, наприклад, навіть річницю святкування свого Укр. Роб. Дому переніс на грудень, щоб цілий листопад віддати на пресу.

"ПАН", "МІСТЕР" І "ТОВАРИШ".

Обіцяли ми написати ще про значення слова "товариш". Келкує собі "Укр. Голос", мовляв, "я затоваришував над своєю злістю".

Коли-б отак почав за "Укр. Голосом" все перекучувати, то можна-б багато ще цікавих сказати. Ось хоч би такий приклад: "Укр. Голос" не наводить слова "товариш", уважає почесним словом "пан", а проте він і ті, що коло него гуртуються, або яких він обслуговує, кажуть: Товариство Взаїмна Поміч; Товариство ім. І. Українки; Товариство "Боян"; Товариство "Просвіта".

Самі кожний зокрема кличуть себе панами, а організувавшись називають свою організацію товариством. Це багато цікавіше, як те, що "я затоваришував над своєю злістю".

А тимчасом зголошування єдині жертвувати зростають. Ось і радянські свята і новий рік... Діти свої подарунки віддають тем, на голодних! А в релігійних родинках, де молоді з "вертепом" чи зі "звідом" в руках співають побожні коляди, то й закодовані гроші пішли на голодних.

Нарешті дістаємо відповідь від центрального уряду панської Польщі, що невільно виробити хліб в Польщі до С.Р.С.Р. Не можна, бо там більшовицькі, коли-б там не було більшовицькі, то дозволити-б. А так — ні!

І так Польща тоді не пустила до У.С.С.Р. нашого хліба, що ми офірували голодним. Але не так тепер чинить більшовицький уряд Радянської України. Наш радянський хліб вільно йде на Західну Україну для допомоги жертвам повені, хоч там і влада панів.

"Пан" і "свинопас"! Хто з них корисніший в суспільстві? — "пан" чи "свинопас"? Хто з них живе чесною працею, а хто — паразитом? Чому пані, а головою підпанки, уважають, що свині пасти є пониженням для чоловіка? Для когось свинопас випаєє ці свині? Чи ті, що кличуть себе панами, не жеруть свинини? Істи свинини — є згрідливию, а пасти свини — є згрідливию?

Вска корисна праця в суспільстві є чесна. Пасти свині — є такаж чесна праця, як орати, сіяти, молотити, працювати у фабриці, в копальні і т. д.

ЗАХІДНО-УКРАЇНСЬКІ ВЧЕНІ В КИЇВІ.

У неділю 9. жовтня комісія Західної України при УАН влаштувала прилюдне засідання з доповідями галицьких гостей-зі Львова. Це багаторічне зібрання набуло характеру свята єдності української науки. Промовці говорили про те, що за царату, коли український народ розділений був імперіалістичним кордоном, наддніпрянські українські ділячі надали свій "Піємонт" на Заході. Тепер, коли Західна Україна поділена між трома хижакими, коли на Заході панує терор і злидні, єдина надія робітництва і селянства Галичини скерована на Радянську Україну, що вже здійснила свою як соціально, так і національну волю.

Вступне слово сказав акад. Грушевський, який між іншим зупинив увагу присутніх на тому стихійному ліхві, що спіткало західно-українські землі. Акад. Кирило Студинський в доповіді про звязки Галичини з Україною (1760 — 1873) розповів про той занепад, що після революційного піднесення 1848 р. з 50 років сумного хвилею покотився по Галичині. Др. Філіп Колеца прочитав доповідь про українську народну пісню на переломі 17-18 століття. Др. Макарюшка розповів про початки українського письменства в Галичині від "Русалки Дністрової" Шашкевича до Івана Франка.

Писав це, правда, диліпувач "Укр. Голосу", але редактор переглядає кожний допис і коли містить без ніякої замітки, значить годиться зі змістом. Розуміється, ні Попович, ні Пристає не уважають за образливи чи за пониження доготи корови й годувати свині, але "Укр. Голос" сказав це на їх адресу в такому самому значінні, як пан називає робітника свинопасом. Отож якраз в змісті таких висловів криється вся пропашть поділу теперішнього суспільства на "пана" і "свинопаса", тобто поділ на класи: на пануючу й працюючу. Цей поділ тепер багато виразніший, як був в стародавні часи.

БУДИНОК ШЕВЧЕНКА.

Цими днями київський окривкомком передав археологічному комітетові будинок, де жив Тарас Шевченко, на Кресчатинському провулку. Будинок відремонтовано. Археологічний комітет мав відкрити будинок в день 10 роковин Жовтня. На мезаніні, де саме жив поет, мають відісторувати його обстанову. Де-які речі вже скопують з експонатів чернігівського музею. В ньому приміщенню будинок буде впорядковано Шевченківський музей з копій, оригіналів, рукописів і малюнків. Археологічний комітет проектує утворити з цього будинку музей такогж значіння, як Пушкінський Будинок в Ленінграді. В цьому музеї збиратимуть згодом усе, що хоч трохи стосується життя та праці Т. Г. Шевченка.

Треба відзначити велику роботу, яку довелося провести для того, щоб спочатку визначити будинок, в якому справді жив Шевченко, а згодом провести в ньому великий ремонт. Будинок відновлено відповідно до архітектури 40 рр. минулого століття. Особливо кімнати меблями того часу і навіть проведено велику роботу для того, щоби для пічки знайти ті самі кафлі, які були за часів Шевченка. Величезна пічка займає майже половину кімнати.

ЗАОЧНІ КУРСИ УКРАЇНОЗНАВСТВА.

Наркомос затвердив подожження про заочні курси української мови та українознавства. Завдання курсів — допомогти робітникам і селянам та службовцям вивчити поза школою українську мову та українську культуру. Передплачувати лекції заочних курсів можуть лишень ті особи, які мають хочаб елементарне підготування з української мови. Особи, які закінчать курси, мають складати іспит в центральній або окружній іспитовій комісії, після чого видаватиметься посвідчення. Курси розраховано на 3,000 чоловіка.

ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ.

УКРАЇНСЬКЕ РОБІТНИЦТВО ВІ-ТАС М. ІРЧАНА.

Дня 21. жовтня п. р. загостив до насшої місцевості дого бажаний і очікуваний гість — т. М. Ірчана. І хоч побут його в нас був дуже короткий, бо час т. М. Ірчана був дуже обмежений, все-ж таки з'організоване українське робітництво в Тімміс-ві-сті змогло більше познакомиться зі своїм дорогим гостем і повнати його в себе.

Як тільки наспіла до Тімміс-ві-сті від П. В. К. ТУРФДім, що т. Ірчана приїде до нас дня 21. жовтня п. р., всі наші організації вирішили влаштувати того дня вечірній концерт-митинг. Того-ж дня перед вечіром т. Ірчана приїхав із Савт Поркопайн і зараз після вечері тимміска молодь, згуртована в Секції Молоді, влаштувала йому масове привітання в Укр. Роб. Домі. Коли після 6-ї години т. Ірчана увійшов до гарно прибраного Укр. Роб. Дому, зібрана в ньому молодь повитала його поспішним з місць і грімким колективним привітом: "Вітаємо дорогого нашого гостя, т. Ірчана!"

В короткій промові до робітничої молоді т. Ірчана відзначив гарний розвиток Секції Молоді ТУРФДім та визнавав молоді до праці в організації. Ширим привітанням молоді т. Ірчана був глибоко зворушений.

До промови т. Ірчана молодь прислухувалася уважно. Пролетарські діти зрозуміли в міхути, що з ними говорити їх бажаний друг.

В час, коли т. Ірчана говорив до молоді, в горішній залі зібраних старших робітників й робітниць, щоб таке його послухати. Не дивлячись на те, що не була робоча година, на цей концерт прибуло понаше число робітників, а деякі навіть залишилися на цей день в дома.

Над сценою виднівся напис: "Вітаємо дорогого гостя!"

"Хай живе пролетарський письменник — М. Ірчана!"

Концерт почався відспіванням "Інтернаціоналу" і після перших кількох точок виступу з промовою т. М. Ірчана, якого публіка привітала довготривалими оплесками в топки: "Хай живе наш Товариш!"

Від імени місцевих організацій повитав його т. М. Гнатюк, який передав йому від організації на споминок його побуту між майнерами дарунок.

В своїй довшій промові т. Ірчана познакомив присутню робітничу зі станом наших організацій в цій Канаді, підкреслив наші культурно-освітні придбання і вказав на недостатність, з якою стічається наша організація в своїх культурно-освітніх змаганнях.

Після промови т. Ірчана і короткої лавзи сльозавою докінчення концертової програми, а на закінчення концерту тимміска робітничою перемішалося через т. Ірчана привіт усіх установ у Вініпегу.

По концерті відбулася ще товариська забава, яка тривала до пізної ночі, а під час того т. Ірчана був на зазіданню всіх зарядів наших організацій, щоб подібною довідатись про їх стан і успіхи в праці.

Після вночі тимміска робітничою працює свого дорогого гостя, який після короткого відпочинку відїхав в год. 6:45 рано до Солоборн, залишаючи по собі милаші спомини в пам'яті всіх тиммісських робітників, що мали нагоду побачити й почувти його.

Робкор.

3 ДІЯЛЬНОСТІ НАШИХ ОРГАНІЗАЦІЙ.

Беверлей, Алта.

Українські робітники й робітничі організації в відділах ТУРФДім і Р.З.Т. в Беверлей, Алта., звязали себе до праці, щоб допомогти в місній листопадній своїй робітничо-фермерській пресі.

В тій цілі вибрали вони спільний комітет для переведення листопадової кампанії, який розподілив між собою працю і встановив програму концертів і представлень на цілий місяць листопада.

Дня 12 листопада ц. р. відсяктовано в нас тек 10 річницю Жовтневої Революції.

Зараз пригтовляємося до вистави

драми М. Ірчана п. н. "Підземна Галічина" та взагалі докладаємо всіх сил, щоб листопадова кампанія випала в нас як найуспішніша.

Слід згадати, що членство нашого відділу Р.З.Т. святкувало тек тити річницю існування Р.З.Т. Свято відбулося концерт-митингом, на якому т. О. Квасний говорив про цілі й завдання Р.З.Т. Концерт відіграли наші діти, які тек гарно вивчили у всіх своїх виступах — як у співах, так і в грі і деклямації. Крім того промовляв ще т. Свідерський, який розказав про дотеперішні досягнення Р.З.Т., згадав про приют, який буде недовго побудовано для старих і безмісних робітників і опригопінних робітничих дітей, а всілякі визнавав всіх робітників і робітниць, які тек стоять поза організацією, щоб вони вписувалися в члени Р.З.Т. На цей зазив вислалося 11 нових членів до нашого відділу.

Концерт закінчився щойно в год. 12. вночі.

Робкор І. Н.

ДОПОМОГА ПОГОРІЛЬЦЯМ В СТАРОМУ КРАЮ.

Дальній звіт з допомогової кампанії для погорільців села Дубинки члени, пов. Збарж, Галичина.

Торонто, Онт.

На руки т. Данила Дячуна зложили на лісту ч. 34 спільно товариші й товаришки в Вініпегу, Ман:

По \$1.00: І. Галлов, В. Гон-вай, І. П. Гамрілік, Тоні Смітс, Д. Гройовий.

По \$0.50: Д. Дечун, Н. Тешер, Ф. Літур, М. Лазечко, С. Андрусик, І. Очка, А. Гуменюк, Ілько Волошин.

По \$0.25: Т-ка Андрусик, В. Великий, Р. Ропрнито, І. Селнер, С. Медвідь, І. Лютий, І. Попіль, Г. Злотий, О. Карпичук, А. Вордін, М. Стічка, І. Ганецький, К. Забяз, П. Угринок, Д. Левіа, т-ка Ганецька.

Розом \$13.30.

На руки т. Г. Чепіа на лісту ч. 10 зложили в Лейдвуд, Ман, як слідує:

По \$1.00: А. Гренюх, т-ка А. Гренюх, І. Чимбер.

По \$0.50: І. Гоменюк, С. Матечек, І. Задорожний 25 ц. Розом \$4.25.

На руки т. Прокопа Агриса на лісту ч. 26 зложили в Нью Йорку як слідує:

По \$5.00: Филип Сучман, Томко Чиммер, І. Гурал.

По \$2.00: Пр. Агрис, С. Гонеч, П. Прискинюк, В. Сосновський, Г. Крупник.

По \$1.00: Антін Зварич, М. Гукас, П. Сенега, Л. Подлесин, І. Лігвин, В. Гімо, К. Пелья, Я. Лідух, Безіменна, Н. Рачий, Нічка, Зіла, Френк.

Розом \$39.00.

На руки т. Яремчука зложили на лісту ч. 3 в Нью Йорку як слідує:

Тов. М. Яремчук \$2.00; по \$1.00: П. Телевак, М. Круж, Ф. Ейбок, Н. Снігурський, П. Добровольський, Ю. Кабанюк, П. Славута, Дм. Кальба, І. Демчук, Н. Табачук.

По \$0.50: В. Головинський, І. Луківський, М. Кубдистів, Д. Бучок, М. Круж.

Розом \$14.50.

На руки т. В. Тверого на лісту ч. 4 зложили в Нью Йорку як слідує:

Тов. В. Тверий \$5.00; по \$2.00: Гр. Буткевич, Д. Юшинин, Н. Завьч, О. Тверий.

По \$1.00: М. Цетнар, Я. Парій, П. Донгань, В. Гіман, Р. Телевак, Ст. Бобесюк, З. Інауші, М. Станешський 50 ц. Розом \$20.50.

Робкор.

По \$2.00: А. Русинак, С. Лемко; по \$1.00: Н. Слободян, А. Гаврилюк, Т. Чорний, І. Перещук, Д. Балавус, А. Матвій, А. Яремшин, І. Осалчук, І. Перещук, С. Палецька, В. Бришкий, В. Прикопа.

По \$0.50: Ф. Антосіа, С. Болдзарук, А. Андриєвський, І. Кобасюк, О. Запотоцький, С. Федик, В. Тимошин, С. Кузік, І. Врнник, І. Дубровський; по 25 ц.: І. Субота, П. Кузик.

На руки т. Коста Мейника зложили на лісту ч. 62 як слідує: т-ка Феліса Самойтис \$2.00; по \$1.00: Коста Мейника, Петро Богар, С. Кішіл, Еліа Стецько, О. Ручинський, Полдн Ганій, Д. Завьч, т-ка Ольга Валасенка, т-ка Тека Кішіл, Д. Дечун, Гр. Слоута, Я. Адамюк, Д. Возний, Р. Павлишин, А. Похмічук, Т. Корман, С. Чинота Семен Галецьук, Гринь Пастушенко. По \$0.50: Петро Моцний, І. Ручинський, Ст. Соріпка. По 25 ц.: В. Паламар, Н. Шайнух, т-ка М. Калачик, В. Крих.

Разом зібрано в Календарі \$75.00.

На руки комітету в Торонто зложили як слідує:

По \$5.00: К. Паламарчук, Т. Вербицький, С. Таращук; по \$2.00: В. Лайба, М. Базилюк; по \$1.00: М. Агрис, П. Добридень, Г. Таращук, т-ка А. Зубрик, К. Гонта, В. Чинота, Стефан, Г. Косюк; по \$0.50: Павло Гловинський, Ст. Ковальський, І. Мілян, т-ка А. Мілян; по 25 ц.: П. Галацький, М. Кулеба, І. Карник, Д. Грйбало.

Розом \$30.00.

На руки т. І. Атаманія зложили в Літвот, Міш, на лісту ч. 28 як слідує:

Іван Атаманець \$10.00; Радехів \$5.00; Н. Матвійко \$2.00; по \$1.00: Н. Козар, А. Кушляк, І. Бончар, Л. Барисельський, Маркіс, М. Осалчук, Г. Залозаний, Остайфичук, І. Лідух, І. Татарчук.

По \$0.50: Г. Кіщенко, Т. Романчук, Скрипник, Кравеш, Ришко, О. Буда, Т. Філімо, М. Шевців, І. Баран, М. Гнат, І. Каспер, Ф. Меланюк.

По 25 ц.: Максимеш, С. Присташ, Шидловський, Е. Станіславський.

Розом \$34.90.

Тов. Іван Вербицький з Монреалу прислав в листі \$5.00.

Всіх жертв в цьому звіті нараховується на суму \$235.55, а загальна сума з цілою допомоговою кампанією дотепер вносить \$394.50, з чого вислано на руки сльозкокого комітету в Дубинках нижніх \$355.00 для розподілу між бідних погорільців. Вислано їх між тим разом, а частини — через лять рає, а до того ще й календаром, через що витрачено на саму посылку грошей \$25.50. Крім того заплачено ще \$5.00 за друкування листів і \$5.00 за папір, конверти, стемплі. Залишилось було ще \$4.00 грошків, з чого знову вислано \$2.00 на пресовий фонд "Укр. Роб. Вістей", а \$2.00 на пресовий фонд "Укр. Шоденних Вістей".

Від імени бідних погорільців складало ширю подяку всім жертводавцям і колесаторам.

З товаришним привітом, К. Паламарчук.

НОВИЙ УКРАЇНСЬКИЙ ВІДДІЛ К.Р.О.Л.

Гемптон, Онт.

В день 7-го листопада 1927, коли всесвітній пролетаріят святкував 10-ті роковини існування Союзу Радянських Соціалістичних Республік, українське робітництво в західній частині Гемптон також доказало свою свідомість тим, що з'організувалося у відділ К.Р.О.Л. Робітничої Оборонної Ліги число 2, — до якого ввійшлося 21 членів і членкинь.

Цей відділ з'організовано при допомозі організаторів Секції Молоді, т-ки Кюберник, яка тепер обдіжає складу Канади.

Молодий організатори належаться велика товариська подяка за її так ширю працю на організаційному полі. Нині ми маємо дійсно чим гордитися, бо наша молодь на стільки пішла вперед, що змогла вислати на організаційну обідку свою організацію. Молодий організатори бажано успіху в її важливій організаційній праці. А новому відділові бажано гарного розвитку! Честі і слава вам, товариші і товаришки, що ви зрозуміли, по котрій стороні правді! Працюйте на добро організації!

З товаришним привітом, Ів. Ліпшак.

Хто читає, той знає! Але щоб було що читати, треба про це подбати. Подбайте-ж, щоб ви стали читачем "Укр. Роб. Вістей" в листопаді.

ВИБОРЧИЙ МІТИНГ НА ЕЛМВУД!

Повідаються всіх робітників і робітниць, які живуть на Елмвуд, що в четвер, 17-го листопада, в годині 8.30 вечіром відбудеться в Елмвуд Лейбор Гал, на розі вулиць Брейзіер і Мартін

ВИБОРЧИЙ МІТИНГ.

Мітинг цей устроює Комуністична Партія Канади. Промовляти будуть т.т. М. Попович, Л. Моріс і Дж. Кагана, кандидати К.П.К. в надходячих місських виборах.

Приходіть громадно!

ВАЖНИЙ МІТИНГ МОЛОДІ.

В неділю, 20. листопада в годині 11.30 рано відбудеться спільний мітинг обох вініпегських підвідділів Секції Молоді, разом з відділом з Іст Кляндонан в Українським Робітничим Домі у Вініпегу.

На цій мітингу буде промовляти т. Оскар Раєн з Торонто, організатор Ліги Комуністичної Молоді. Мітинг дуже важний і всі члени та симпатизи повинні масово прийти!

ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА.

В суботу, 19. листопада, в годині 8-й вечіром старанням місцевого М.П.К. Ліги. Ком. Молоді устроюється в Либерті Темп'а товариську забаву в честь т. ОСКАРА РАЄНА, організатора Л.К.М.

Всіх просимо прийти масово, а що гарно забавитесь, ми ручимо!

М.П.К. Л.К.М.

ВИБОРЧИЙ МІТИНГ!

Великий передвборчий мітинг відбудеться в Квіне Театрі на Селкірк вулиці, в неділю, 20. листопада, в годині 2.30 по полудні. Промовлятимуть товариші М. Попович, Лесаі Моріс, Джозеф Кагана і Оскар Раєн (з Торонто). Голова, тов. В. Н. Колісник.

Приходіть масово, щоб почувти пояснення комуністичної програми!

ПРИГІДКА ДЛЯ ЧЛЕНІВ ВІДДІЛУ Р.З.Т. В САЛТ СЕРНТ МЕРЛ. ОНТ.

Повідаються всіх членів і членкинь відділу Р.З.Т. в Салт Сернт Мерл, Онт., що обовязком кожного члена і членкинь і приходити на збори відділу, які відбуваються кожної останньої неділі в місяці в годині 8-й вечіром.

Пригидується також, що деякі члени нашого відділу люблять затримати свої місячні вкладки, чим приносять шкоду організації і самим собі з окрем, бо знебудують членські вкладки, можуть утратити права членства. Далше нагадується 28 членів і членкинь, які не вповинили свого обовязку і не зложили оподаткування на будову приюту. Є те переважно ті члени і членкинь, які не приходять на збори відділу.

В останні пригидується ще, що всілякі задегости мусять бути вповинені до 15 грудня ц. р. В організації не сміє бути недоброзичлив, бо коли організація абде про своїх членів і членкинь, тим самим вимагає й від них виконання наказаних нею членських обовязків.

Тому приходіть всі, як один на збори відділу Р.З.Т. кожної останньої неділі в місяці!

Нових членів радо вітаємо. За відділ Р.З.Т.: А. В. Герілевич, секретар-скарбник

УВАГА, МЕДСІН ГЕТ, АЛТА. І ОКОЛИЦЯ!

В суботу, 19-го, в неділю, 20-го і в понеділок, 21-го листопада ц. р. відбудеться святкування 4-ї річниці відкриття Українського Робітничого Дому в Медсін Гет, Алта.

Українське з'організоване робітництво цієї місцевості пригтовляє на ці дні спільно три підприємства:

В суботу, 19. листопада драмгурток відіграє перший раз в цій місцевості революційну драму М. Ірчана п. н. "Підземна Галічина".

В неділю, 20. листопада відбудеться вечіром величаний концерт-митинг з дуже багатою і гарною місцевією програмою і з промовами.

В понеділок, 21. листопада відбудеться, на закінчення цього свята комикова забава, на якій можна буде всім якнайкраще забавитися.

Товариші робітники й фермери! Не оминіть ніодного з цих підприємств!

УВАГА, ЕДМОНТОН І ОКОЛИЦЯ!

В днях від 5. до 10. грудня ц. р. відбудеться в Укр. Роб. Домі в Едмонтоні

ВЕЛИКИЙ БАЗАР.

Буде це базар дуже багатий різномірними речами. На нему будуть також смачні перекуски. За зволення ручити і всіх радо вітає Комітет.

ПОВІДОМЛЕННЯ.

Відавництво "Новий Світ" в Монреалі повідає своїх читачів у робітничі товариства, що вже вийшла з друку давно очікувана книжка робітничого письменника М. Ірчана "ПРОТИ СМЕРТІ". Ціна 50 ц. Книжка вийшла наскрізь чепурую і варта воно навіть більше, як 50 ц. Щоби книжку можна продати за 50 ц., ватомисдь ограничене знижку на гуртових замовленнях. Задля нагромадження під цю пору багато друкарських робіт книжка не може повинитися в твердій оправі, а тільки брошурований.

Зміст книжки такий: Проти смерті. — Батько. — Змовники. — За кров. — Весна. — Молода мати. — Поміж людьми: Дні і тижні. — Як жити. — Вудеа рыба. — Ніч. — Утеча. — Біла мапа (канадійська). — Надії. — Апостол. — Смерть Асудра. — Автопортрет.

При більших замовленнях (25 примірників) книжка продается по 40 ц. з кожний примірник. Наклад невеликий, тому й треба щоби відділи і товариства негайно поспішили з замовленнями.

Задля нагромадження багато матеріалу до календаря "Новий Світ" на 1928 рік видавництво випустило другий Календар ц. р. "Червоный Кобзар" (ціна 25 ц.) Календар "Новий Світ", задля нестачі часу, також не зможе повинитися у твердій оправі, а хто вже прилад замовлення на тверду оправу, ватомисдь доставити Календар "Червоный Кобзар". Замість твердих оправ обидва Календарі повиняться з дуже цікавими місцевіями колірними малюнками на окладках.

Видавництво "Новий Світ" набуло право друкувати світові слави містечкый твір Готфрїда Келера п. н. "Одежа Робіть Людй". Твір цей переділожено вже на всі культурні мови і вкільці повиняться він нездовго по раз перший на укр. мові в Канаді!

Готфрїд Келер (1819—1890) належить до найвизначніших швейцарсько-німецьких мистецтв слова. Німецькі історичні літератури й критики вважають його творцем містечкый форми новел. З німецької мови переклад і передмовою написав В. Левинський.

За Видавництво "Новий Світ": Ів. Гінда.

Р. С. Всіх дованників проситься вивирити рахунки за пірани книжки сейчас.

ПОВІДОМЛЕННЯ ДЛЯ ТРАНСКОНИ.

Цим подіється до відома українськом робітничому забавові в Транскона, Ман, що Драмгурток при відділу ТУРФДім відіграє в суботу, 19-го листопада ц. р., в У.Р.Д. в Трансконі, велику українську народну драму в 5-ох діях, з сольовими хоральними співами та великими гуртовими сценами, М. П. Старицького, п. н.

"НІЧ ПІД ІВАНА КУПАЛА".

Піеса надзвичайно цікава, весела і захоплююча. Ампатори, ампаторки і журисти докладають всіх старань, щоби ця гарна піеса випала якнайкраще. Вона перший раз буде гратися на сцені У.Р.Д. в Трансконі. Тому всі повинні прийти і побачити її, а за зволення ручимо.

Вступ: 35 і 10 ц.

Початок рївно в год. 8.30 вечіром. Вступ для дітей понаше дванадцять років заборонений, коли вони придуть без родичів.

Приходіть громадно, приходіть всі і приходіть на час!

ПОВІДОМЛЕННЯ.

Брати Ладані й Матейчук повідають всіх жителів пінічного Вініпегу, що з днем 10. листопада вони відкрийли на розі вулиць Причард і Чарлс склад драп і всякого роду в'язів — могого і претого, до форнесів і до ориванів. Дрова є також всякого сорту: сосна, оспенка, темпак і т. н. Ціни умиряні й добра обслуговування. Зголоситесь до "Union Truee Depot", телефон 52.082.

ДО ВІНАРИМУ кухня в малім містечку, в добрім положенні, є достіть роботи і добрий зарібок для копала, який може добре кувати коні. Кузня можна отворити зараз і почати роботу. Зголоситесь як найкращіше на адресу:

Dmytro Kolasa Box 79, Riverton, Man.

ПОШУКУЮ свого брата Петра Родичука, з села Товтрів, повіт Заставна, Буковина. Пошукую його брат Василь Осадеч (Теодорів) з села Вікна. Хто знає-би про него, або він сам, хай зголоситься під ч:

Wasył Osadec 69 Higgins Ave. (138) Winnipeg, Man.

НА ПРОДАЖ дім новий, щойно укінчений під ч. 462 Геловей-у. Величина 22x28, кухня 10x13, пивня під цілим домом, форнес, електрика до води і до печі. Хто хотів-би набути теплий і відповідний до мешкання дім, хай зголоситься під ч:

863 College Ave., (140) Winnipeg, Man.

ПОШУКУЮ в дуже важній справі своїх вуйків — Сергія і Ярему Закрепичів, з села Сидирівки, Черкаського округу, Київщини. Довшич час перебували оба в Едмонтоні і околиці. Я недавно приїхав з краю і маю для них дуже важні новини. Хто знає про них, або вони самі, хай зголоситься на пошучу адресу:

Petro Gorbenko 307 — 20th St. West, (139) Saskatoon, Sask.

ПЕРШИЙ РАЗ В КАНАДІ!

СТАРІННЯМ ЛИСТОПАДОВОГО КОМПІТЕТУ, ДРАМ-СПІВГУРТКОМ ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

В СУБОТУ, 19. ЛИСТОПАДА 1927 Р. В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

велику воєнну драму Я. Мамонтова

БАТАЛЬЙОН МЕРТВИХ



Це незвичайно цікава драма, що освітлює недовро імперіалістичну війну. Річ діється на фронті — дієвими особами є цар-імператор, генеральний штаб і сіра солдатська маса. Участь в драмі бере коло 80 ампаторів. Користайте з нагоди і приходіть всі побачити цю незвичайно цікаву драму, бо їде інде ви її не побачите. Перекажіть всім своїм знайомим, щоби прийшли побачити її. Старайтеся набути швидче квитки, бо будуть жалувати опісля, як не побачите цієї